
2026.5. szám



A Vadak Ura Magazin mostani számában 5 régi és 5 új 

kártyát mutatunk be rendhagyó módon. A kártyák 

alapján készült információs oldalak sokkal több 

érdekességet be tudnak mutatni, mint amit a kártyákon 

meg lehet jeleníteni. Emellett marad hely a különleges 

kártyák bemutatására és azokra a kérdésekre is, amiket a 

játékosok szoktak feltenni játék közben. 

Újdonság készül

A következő nagyobb előrelépés a 

Fejlesztés kártyák rendszere. A 

játékban található fejlesztés kár-

tyákon túl speciális Fejlesztés Pon-

tokért (FP) lehet majd Fejlesztés 

kártyákat tenni egy állatra. 

Ezek a kártyák társulásokat ábrázolnak és megfelelő rang esetén 

használhatók. Lehetővé teszik majd, hogy a Normál kártyákat akár 

Bajnok kártya szintre emeljük. Növelhetik az állat erejét, 

védekezését, Ap-termelését, vagy akár az áttámadást is lehetővé 

teszik anélkül, hogy az Ap-ba kerülne. Így szeretnénk elérni azt, 

hogy azok a kártyák is értékesek maradjanak a játékban, amelyek 

nem szintkártyák, vagy alacsonyabb szintű lapok. 

Ezzel tehát háromra bővül a speciális kártyák 

rendszere. A Mester Kártyák és Küldetés 

Kártyák mellé júniusban, a Vadak Ura 

Bajnokságra érkeznek a Fejlesztés kártyák.

                        Jó játékot kívánok!
                     Helstáb Ákos















Kérdés: Lent van egy 12-es támadású állat a határomon, és 
ellenfelemnek pedig egy 6-os és egy 7-es erejű állata van. A 
kettőt feláldozva akarja kiütni az állatomat, aminek 13-as 
védekezése van. Ilyenkor ki tudja ütni, vagy a kettő állatnak 
nagyobb támadási ereje kell hogy legyen, mint az állatom 
védekezési erejének? 
Válasz: A 12-es erejű 13-al védekezik, tehát 6+7-el ki lehet már 
ütni. Ha két (vagy több) állat támad egyet, akkor minden lap 
gyűjtőbe kerül, függetlenül attól, hogy mennyivel voltak 
erősebbek.

Kérdés: Területfoglalás után lehet még valamit 
csinálni a kezemben lévő vagy a kitett kártyákkal?
Válasz: Támadás után már semmit nem lehet 
tenni! Ez alól a trükk lapok a kivételeket, amiket 
bármikor lehet használni.

Kérdés: Az lehetséges, hogy a táplálkozási 
szabállyal egy mérgező növénnyel etetem meg az 
egyik élőlényemet, így nagyobb erőt adva neki? (az 
állatom mindenevő vagy növényevő is lehet).
Válasz:  A mérgező növény a saját állatot is 
mérgezi! Ugyanígy a mérgező állat sem fogyaszt-
ható a tápláléklánc szabályban!

A Vadak Ura kártyajáték úgy készült, hogy ne legyen benne 
legyőzhetetlen pakli. Nehezebb azok ellen a játékosok ellen 
játszani, akik speciálisan állítják össze a paklijukat, de az ilyen 
paklik gyengesége is egyben ugyanaz. Ha kiismerik, akkor 
könnyű őket legyőzni. A mérgező lapok ellenszerei a 
gyógynövények, az erős lapok ellenfelei a csapdák, az 
áttámadást és Ap lopást is lehet gátolni. Minden a paklidon múlik!
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